



2024年10月15日

各 位

会 社 名 株式会社KHC
代 表 者 名 代表取締役社長 渡 辺 喜 夫
(コード番号：1451 東証スタンダード)
問 合 せ 先 経営企画部長 青 木 涉
(TEL. 078-929-8315)

(訂正)「ファースト住建株式会社による当社株式に対する公開買付けの結果並びに親会社、主要株主である筆頭株主及び主要株主の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

2024年10月10日に開示いたしました「ファースト住建株式会社による当社株式に対する公開買付けの結果並びに親会社、主要株主である筆頭株主及び主要株主の異動に関するお知らせ」に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正の理由

記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容

訂正箇所は、___線で、示しております。

【訂正前】

2. 親会社、主要株主である筆頭株主及び主要株主の異動について

(2) 異動が生じる経緯

(前略)

また、当社の親会社及び主要株主である筆頭株主の株式会社SOLABLE（以下「SOLABLE」といいます。）は、その所有する全ての当社株式について本公開買付けに応募した結果、本公開買付けの決済が行われた場合には、2024年10月17日（本公開買付けの決済の開始日）付で、当社の親会社及び主要株主である筆頭株主に該当しないこととなります。ます。

(3) 異動する株主の概要

① 新たに親会社及び主要株主である筆頭株主に該当することとなる株主の概要

(略)

② 親会社及び主要株主である筆頭株主に該当しないこととなる株主の概要

(略)

(4) 異動前後における異動する株主の所有する議決権の数及び議決権所有割合

① 公開買付者

(略)

② SOLABLE

(略)

- (5) 開示対象となる非上場の親会社等の変更の有無等
該当事項はありません。

【訂正後】

2. 親会社、主要株主である筆頭株主及び主要株主の異動について

(2) 異動が生じる経緯

(前略)

また、当社の親会社及び主要株主である筆頭株主の株式会社SOLABLE（以下「SOLABLE」といいます。）は、その所有する全ての当社株式について本公開買付けに応募した結果、本公開買付けの決済が行われた場合には、2024年10月17日（本公開買付けの決済の開始日）付で、当社の親会社及び主要株主である筆頭株主に該当しないこととなり、SOLABLEの親会社であるグリーンプロジェクト株式会社（以下「グリーンプロジェクト」といいます。）は、同日付で当社の親会社に該当しないこととなります。

(3) 異動する株主の概要

① 新たに親会社及び主要株主である筆頭株主に該当することとなる株主の概要

(略)

② 親会社及び主要株主である筆頭株主に該当しないこととなる株主の概要

(略)

③ 親会社に該当しないこととなる株主の概要

<u>(1) 名称</u>	<u>グリーンプロジェクト株式会社</u>	
<u>(2) 所在地</u>	<u>東京都千代田区丸の内2丁目7番2号 JPタワー14階</u>	
<u>(3) 代表者の役職・氏名</u>	<u>代表取締役社長 山下 哲生</u>	
<u>(4) 事業内容</u>	<u>投資・事業管理等</u>	
<u>(5) 資本金</u>	<u>10百万円</u>	
<u>(6) 設立年月日</u>	<u>2014年3月25日</u>	
<u>(7) 大株主及び持分比率</u> <u>(2024年2月29日現在)</u>	<u>山下 哲生</u>	<u>40.00%</u>
	<u>山下 恭子</u>	<u>20.00%</u>
	<u>坂根 陽子</u>	<u>20.00%</u>
	<u>山下 庸介</u>	<u>20.00%</u>
<u>(8) 当社と当該株主の関係</u>	<u>資本関係</u>	<u>グリーンプロジェクトは、本日現在、当社株式2,142,550株（所有割合：53.40%）をSOLABLEを通じて間接所有しております。但し、SOLABLEは所有する当社株式全てを本公開買付けに応募しております。</u>
	<u>人的関係</u>	<u>該当事項はありません。</u>
	<u>取引関係</u>	<u>該当事項はありません。</u>
	<u>関連当事者への該当状況</u>	<u>当社の親会社に該当します。</u>

(4) 異動前後における異動する株主の所有する議決権の数及び議決権所有割合

① 公開買付者

(略)

② SOLABLE

(略)

③ グリーンプロジェクト

	属性	議決権の数（議決権所有割合）			大株主順位
		直接所有分	合算対象分	合計	
異動前	親会社 (当社株式の間接所有)	＝	21,425 個 (53.40%)	21,425 個 (53.40%)	＝
異動後	＝	＝	＝	＝	＝

(5) 開示対象となる非上場の親会社等の変更の有無等

今回異動により、SOLABLE及びグリーンプロジェクトは、開示対象となる非上場の親会社等に該当しなくなります。

以 上